

# 囧：装了一个星期的房子，别人的事

## 事发庐江县鲍井新村，源于建设方装错门牌号



近日，家住庐江县的何先生感到十分闹心。前不久，他拿到了从鲍井新村购买的新房的钥匙，着手装修。可是，当何先生将管道改造完后，开发商通知他立即停止装修并退还房子，理由是房子交错了。

记者 张发平 文/图



就是这间房被交错了

### 业主： 开发商说房子交错了

何先生说，前不久他在庐江县鲍井新村购买了一套商品房，准备给父母住，没想到拿到钥匙后都装修一个星期了，却突然接到开发商通知，要求他立即停工，说这房子交错了，“房子不是103室，而是105室。”

接到通知，何先生一头雾水。楼宇对讲系统上有101、102、103、104，并没有105室。何先生说，他已将水电线路改造好了，局部墙面贴上墙砖，即使退还房子，已经产生的装修费用谁来承担？

### 现场： 交错的房子已经停止施工

据了解，鲍井新村小区是庐江县大唐置业公司开发的。12月5日上午，记者来到位于庐江县冶山路的鲍井新村27号楼时，只见103室前门已被砌上砖墙，封堵起来。一位装修师傅说，就是这间房屋搞错了。透过窗户，记者看到，室内的管道有明显改造的痕迹，局部墙面贴着墙砖。

在现场施工的一名装修师傅告诉记者，原来，大唐置业公司准备在27号楼旁边再建一栋楼，由于种种原因一直没有盖起来。何先生所买的103室应该还没有

建好。

### 开发商： 房子已换回，装修费用由公司结算

记者来到庐江县鲍井新村售楼部。一名工作人员向记者介绍，买房时，不是何先生过来的，而是他哥哥来买的。“那个房子房号是105号，而不是103号。”

那么，楼宇对讲系统上标识为什么是103号？这名工作人员说，之所以交错房，是因为建设方把门牌号搞错了。“目前，公司已经与何先生协商好了，他同意换回房子，装修费用由公司和装修公司结算。”

### 合肥到台北松山今日首航

星报讯(记者 祝亮) 今日，我省将举行首航仪式开通合肥到台北松山的航线。届时，我省将进一步增强向台湾输送客源的能力，满足我省居民不断增长的赴台旅游需求。

### 两高速年底冲刺昨日开工

星报讯(洪军 记者 王玉) 昨日，我省重点工程望东长江公路大桥北岸连接线和东至至九江高速公路安徽段正式开工建设。据悉，时至年底，这两条高速的开工建设进一步缩短了安徽西部及中部省份与长三角地区的时空距离。

### 为消费者挽回损失64万

星报讯(黄文革 记者 李婉婷) 记者昨日从安徽省工商局商标局获悉，全国打击侵犯知识产权和制售假冒伪劣商品专项行动开展以来，全省工商系统整治重点区域497处，捣毁制假售假窝点30个，受理和处理消费者申诉和举报200件，为消费者挽回经济损失64万元。

### 80亿元大项目落户淮南

星报讯(荆虹红 记者 吴传贤) 12月4日，淮南市与国内光电行业的“龙头”三安光电公司及聚光太阳能领域的“先锋”美国安科公司签署合作协议，由三安光电公司和安科公司在淮南经济技术开发区共同投资兴建高倍聚光太阳能发电系统及组件项目。该项目计划总投资80亿元。

## 妇联主席：男人被“家暴”同样要保护

### 全椒被“家暴”男子目前需要手术，手术费成难题

星报讯(记者 胡昊) 男人也会遭受家庭暴力？12月3日，本报道《全椒一男子遭“悍妻”家暴》见报后，引起很大反响，不少读者打来电话，表示关注和愤慨。

女同志受了家庭暴力，可以找妇联，那男人怎么办？昨天，记者就此咨询了滁州市妇联主席朱晓静。

朱晓静表示，她看了本报的报道，“悍妻”对丈夫施暴的行为让她非常愤怒，“妇联虽是维护女性权益的机构，但每一个家庭成员都应该受到保护。”朱晓静说，无论是男方施暴还是女方施暴，妇联都愿意说服、教育，从和谐家庭角度进行批评教育、调解和疏导。对于长期、一贯性的虐待、施暴，难以调和的，应该勇敢地拿起法律武器，捍卫自己的权益。

目前，滁州妇联已经要求全椒妇联就

此事展开调查，希望能给这个家庭带来力所能及的帮助。

昨天下午，记者从受害人於某家人处了解到，於某已经到合肥某医院做了检查，医生要求其立即住院并进行鼻骨及颧骨手术，但需要三四万元的手术费，於某的家人不得不将其带回全椒县医院治疗。

目前，於某的妻子吕某的手机仍处于关机状态，昨天下午，於某的家人已经去派出所，要求进行刑事立案。

### 为截胞妹，竟堵住收费站

星报讯(继刚 强峰 记者 小雨 青松) 12月5日晚11时许，执勤高速交警接到芜宣高速收费站人员报警，一名女子因收费站没有帮助其拦截胞妹乘坐的出租车，将收费站最右侧进站通道堵塞。

经了解，该女子因与胞妹感情较深，胞妹近期决定去上海发展，女子想不开，在胞妹乘坐出租车去上海途中自己也乘坐出租车追到此，结果其先要求收费站拦截其胞妹乘坐的出租车，后要求收费站调出监控录像。该女子告诉民警，如果不给其调出监控录像，她将继续堵高速公路。民警通过女子亲属等人做其思想工作，该女子最终在亲属的陪伴下离开。

### 一根电线差点引发血案

星报讯(王丰山) 昨日，华东送变电公司在架设220KV高压线经过芜湖县六郎镇港东村境内，施工人员在拉线过程中，不慎将村民种植的油菜踩倒，造成一定经济损失。施工方在赔偿问题上与村民存在很大分歧，争执过程中，许多手持铁锹、锄头等农具的村民陆续赶来“增援”，一场械斗随时有可能发生。

当地港东村委会获悉情况后火速赶到现场，经调解，按照市场价进行赔付。最终，双方握手言和。

## 高二学生被两名老师关起门来殴打？

### 当事老师：学校已进行调查，医药费我们出

星报讯(李振杰 记者 杨文艺) 12月5日，记者接到太和县一名学生家长打来的投诉电话，称自己的儿子被两名老师殴打后出现精神障碍，现正在医院治疗。

### 当事学生：老师关门打我

昨日上午，记者在阜阳市脑科医院见到了荆某，他一见人就用被子蒙起头。一旁的母亲说，儿子自从被打后，“先是不吃不喝不说话，晚上睡觉出现惊叫，住院治疗10多天，现在好多了，但还是怕人。”

据了解，17岁的荆某是一名留守儿童，以前跟随打工的母亲在西安上学，上高中时回到太和由舅舅照看。

荆某称，11月19日晚，他在校外上网

被班主任方老师发现，“他踹了我一脚，我还一脚，他又用拳头打我，我准备再还手时被同学拉开了。”荆某说，“事后我先写了检查，后在班内给方老师鞠躬赔礼道歉。”

荆某说，11月23日晚，正在上晚自习的他被方老师叫到办公室。“年级副主任张老师一看见我就大发雷霆，一边骂我一边把门反锁上，随后对我拳打脚踢。”荆某说，他被张老师多次打倒在地，张老师打累后，开门喊方老师回来，“方老师拿板子打我。”

荆某称，当时他吓得不敢说话，回宿舍后一直昏睡到第二日早晨。

荆某的舅舅说：“第二天早晨，同学发现他不对劲，就打电话给我，我一问才知道被老师打了。把他接回家后，他不说话不

吃饭，表情呆傻，晚上睡觉惊叫，只好送到医院。”

### 当事老师：他们想讹钱

在医生那里，记者了解到，荆某住院时的确有外伤并伴有应激性精神障碍，目前有所好转，但仍需接受治疗。

记者随后拨打当事人之一张老师的手机，他在电话中说：“他们(指荆某及其家长)说的虚头太大，根本不像他们说的那么严重，我们对他们很好，他的成绩进步也很快。他是想讹钱的。”记者问及到底有没有殴打荆某时，张老师始终没有正面回答，但表示学校领导及上级教育部门正在查，“医药费我们出。”

